
 

花園小学校 教育活動等についてのアンケート結果(職員 ３５名） 
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  質問項目 １の割合 ２の割合 ３の割合 ４の割合 ５の割合 

1 子どもは、学校へ行くことを楽しみにしている。 37% 60% 3% 0% 0% 

2 子どもは、授業が楽しく分かりやすいと言っている。 9% 69% 14% 0% 9% 

3 子どもは、学校行事や児童会行事に対して楽しく取り組んでいる。 69% 29% 3% 0% 0% 

4 学校は、教育方針を分かりやすく伝えている。 23% 57% 17% 0% 3% 

5 学校は、基礎・基本をしっかり学ばせている。 57% 31% 9% 0% 3% 

6 学校は、家庭学習の習慣化を図るために適切に課題（宿題）を与えている。 60% 37% 0% 0% 3% 

7 学校は、心の教育に努めている。 37% 54% 9% 0% 0% 

8 学校は、あいさつやマナーやモラル向上を育てようと努めている。 54% 40% 6% 0% 0% 

9 学校は、相談しやすい雰囲気づくりに努めている。 51% 46% 3% 0% 0% 

10 学校は、健康・体力づくりに努めている。 46% 46% 9% 0% 0% 

11 学校は、よりよい施設・設備の環境整備に努めている。 23% 49% 29% 0% 0% 

12 学校は、適度に学校公開日を設けている。 63% 31% 6% 0% 0% 

13 学校は、家庭への連絡や意思疎通を図るよう努めている。 46% 54% 0% 0% 0% 

14 学校は、保護者に対し必要な情報発信に努めている。 71% 23% 6% 0% 0% 

15 学校は、PTA や地域と連携しながら開かれた学校づくりに取り組んでいる。 54% 43% 0% 0% 3% 
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 児童によるアンケート結果 
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花園小学校 教育活動等についてのアンケート結果(児童 ８４０名） 
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  質問項目 １の割合 ２の割合 ３の割合 ４の割合 

1 学校は楽しいですか 61% 32% 4% 3% 

2 先生の授業はわかりやすいですか 53% 40% 5% 2% 

3 学校行事や児童会行事は楽しいですか 64% 29% 5% 2% 

4 家庭学習に進んで取り組んでいますか 39% 46% 13% 2% 

5 あいさつを進んでしていますか 40% 49% 9% 2% 

6 返事をしっかりしていますか 50% 43% 6% 1% 

7 後片付けをきちんとしていますか 45% 44% 8% 3% 

 本年度、児童による学校アンケート結果です。 

 その結果、７つの質問の全てに肯定的な児童が８０％もしくは９０％いました。しかしながら、非常に肯

定的な児童がまだまだ少ないと感じています。また、否定的に感じている児童の思いをよく分析して、一人

でも多くの児童が学校生活を充実させていけるように、教師が共通理解の元で花園小学校を発展させられる

ように努力していきます。 

 「家庭学習に進んで取り組んでいますか」については、残念ながら「１」と答えた児童が４０％に留まっ

ています。宿題の出し方を含め、自主学習にも取り組める児童を育てるには、学校と家庭の連携が欠かせま

せん。これは、「あいさつ」「返事」「後片付け」などの生活マナーについても同じことです。学校は、学習

はもちろんのこと、社会における集団生活について学ぶ場でもあります。私たち教師や保護者だけでなく、

地域の方々が一丸となって、生きていくために大切なことを花園の子どもたちに教えていきたいです。 

 なお、本校では年３回の教育相談週間を設けています。その際、毎回「いじめ」や「困っていること」に

ついてアンケートを行い、それを基に児童との相談を実施しています。また、これをもとに個別に家庭とも

連絡を取り合って対応していますので、ご了承ください。 

 

 

 



  保護者によるアンケート結果 

花園小学校 教育活動等についてのアンケート結果(保護者 ８００名） 
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  質問項目 １の割合 ２の割合 ３の割合 ４の割合 ５の割合 

1 子どもは、学校へ行くことを楽しみにしている。 51% 38% 9% 1% 1% 

2 子どもは、授業が楽しく分かりやすいと言っている。 23% 47% 22% 2% 6% 

3 子どもは、学校行事や児童会行事に対して楽しく取り組んでいる。 54% 38% 6% 1% 1% 

4 学校は、教育方針を分かりやすく伝えている。 19% 50% 16% 2% 13% 

5 学校は、基礎・基本をしっかり学ばせている。 38% 50% 7% 1% 4% 

6 学校は、家庭学習の習慣化を図るために適切に課題（宿題）を与えている。 40% 43% 13% 1% 3% 

7 学校は、心の教育に努めている。 32% 52% 8% 1% 7% 

8 学校は、あいさつやマナーやモラル向上を育てようと努めている。 26% 51% 11% 2% 10% 

9 学校は、相談しやすい雰囲気づくりに努めている。 27% 48% 14% 4% 7% 

10 学校は、健康・体力づくりに努めている。 36% 51% 9% 0% 4% 

11 学校は、よりよい施設・設備の環境整備に努めている。 23% 45% 19% 3% 10% 

12 学校は、適度に学校公開日を設けている。 49% 43% 5% 1% 2% 

13 学校は、家庭への連絡や意思疎通を図るよう努めている。 29% 48% 14% 4% 5% 

14 学校は、保護者に対し必要な情報発信に努めている。 47% 45% 6% 1% 1% 

15 学校は、PTA や地域と連携しながら開かれた学校づくりに取り組んでいる。 31% 51% 7% 1% 10% 
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